AYMENEZXZ ASKHZIEIZ-OEMATA

Acoknon 1 Aivetar n efiowon xy=2 ot opboxavoviko ocvuotnpa
ouvietaypévov Oxy. Na PBpebel n efiowon aqum)g oto ocuvompa
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CUVIEIAQYHEVRV ITOU TIPOKUITIEL PE OTPOPI) TRV afovev Katd yovia =

Avon E
O1 TUIo1 PETACXRATIONOoU CUVIETAYHEV®V Eivat:

X= (cos@)X -(sin@)y’ }
y= (sing)x’+(cosg)y’ J (Exton 5.2)
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= 3 (x')2-3 (y ')2- 2y''x'=8.

Aoxknon 2 Eotw n napactaot x2-y2 oto oUOINPA CUVIETaypevav Oxy.
Na BpeBei 1 yovia Katd v oroia IIPEret va otpa@ouv ot afoveg, £Tot
®ote oto ovotnpa Ox'y' n mapdotaon va yivet (x')2-(y')? -2x'y .

Avon
O1 TUIO1 PETACXPATIONOU CUVIEIAYPEV®Y eivat:



x= (cos@)x'~(singly'y x2= (cos)(x')2+(sin2p)(y")2-2(cosq)x  (sing)y
==
y= (sing)x'+(cosqly~ y2= (Sin2CP)[X')2+(0082§0}LY')2+2(COSCPJX'(Sin@}y '
Agalpoupe katd HEAN Kat éxoulie:
X2 y?= (cos2g)(x )2+ (sin2g)(y")2-2 (cos@)x’(sing)y”
~(sin®g)(x")2~(cos?g)(y")2-2(cosp)x X' (sing)y’
= (X')?(cos2g ~Sin%)- (y')2 (cos2g -sinp)-4(cosq)x ' (sing)y"
= (X')?(cos2e- (y ')2(cos2¢-2 x V' (sin2¢) =

(x)2-(r')2-2xy" = (x)2(cos2¢)- )?(cos2¢)-2 x 'y (sin2g) =

cos2p=1
}:> 2¢= /4= @=11/8.
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